

高庄镇

打造优质营商环境 激发招商引资活力

实施营商环境优化行动



- ①工人正在河南正源新材料科技有限公司仓库内装卸货物。
 - ②河南正源新材料科技有限公司厂房。
 - ③河南正源新材料科技有限公司的工人正在生产线作业。
- 本报融媒体中心 袁国豪 摄

本报讯(记者 袁国豪)7月6日,位于永城市高庄镇的河南正源新材料科技有限公司生产车间内,自动码垛机器人有力的金属手臂在不停地抓取、放下,工人正在生产线上不停地忙碌着,检查铝锭的质量,一堆堆废旧铝料被叉车放入熔炉后,经过扒渣、搅拌、精炼等工序后变成了一块块铝锭。

“作为永城市高庄镇的招商引资企业,我们非常感谢高庄镇党委、镇政府的支持和帮助,项目能那么快落地和投产,帮助我们解决了许多发展中的难题,让我们企业感受到了政府的关怀。”河南正源新材料科技有限公司经营部经理赵娜介绍,该公司从去年9月份开工建设到今年3月份一期投产,转眼已生产超百吨,已实现百天产量1万吨,实现销售收入2亿元,利税6500万元,为永城市提供了近100个工作岗位。

近年来,永城市高庄镇坚持把招商引资作为实施工业强镇战略、推动经济发展高质量的“助力器”,作为保态势、稳增长、“一把手工程”紧抓不放,积极引进铝基新材料工业生产型“四力”(有实力、有潜力、有影响力、有市场竞争力)项目,在永城市委、市政府的关心支持下,先后11次南下江苏、浙江、上海、广东、湖南等地区招商,按照“在谈项目抓签约、签约项目抓落地、在建项目抓进度、筹划项目抓运作”的总体要求,念好“三字经”,营造了“尊

商、爱商、亲商,稳定、诚信、宽松”的投资环境。截至5月底,该镇今年完成财政收入3982万元,预计上半年完成4950万元,实现时间任务“双过半”。

提供“一条龙”服务,体现一个“优”字。该镇始终秉承“为投资者着想、帮投资者盈利、助投资者成功”的宗旨,积极推进“1+7”工作法(一个专班管到底,精准招商在一线、政策宣讲在一线、跟踪调度在一线、问题排查在一线、解决困难在一线、靠前服务在一线、廉洁承诺在一线)优化招商环境,帮助企业办理证件、征用土地、信用担保、筹资融资、企业辅导、技术支持、信息咨询、市场开拓、人才培养、经营管理、交流合作等。通过一系列的帮扶措施,让金联星、汇金源、华亿、鸿基等多家濒临倒闭的铝棒加工企业逐步扭亏为盈,让正源新材料、铜铝复合等项目快速落地,让科源电子、帅翼驰等企业快速发展壮大。

发挥“集聚化”优势,把握一个“准”字。该镇借助铝精深加工产业园坐落高庄的优势,引导成立永城市铝基新材料协会,搭建企业“以商招商”平台,会同集聚区铝制品精深加工企业内外引外联,及时提供政策、资金、人才、土地等支持,增强了企业参与招商的动力。通过正源新材料、帅翼驰新材料已签约压铸铝企业,深挖铝基新材料企业发展潜力,围绕完善“铝锭—电子铝箔—铝腐蚀箔—铝化成箔—电容器”产业链和“再

生铝—铝锭(铝棒)—压铸铝(铝型材)”产业链精准招商,先后引进丰荣快速腐蚀箔项目、铜铝复合项目,激活锦晟电子化成箔项目,延伸了铝基新材料产业链。同时,积极开展铝基新材料专题调研、信息采集,组织召开铝基新材料产业发展座谈会,精准把握铝基新材料产业发展方向,形成了《关于铝基新材料产业发展的报告》,为进一步增强招商引资辐射力、做大做强铝产业,提供了可行性依据。

坚持“全方位”招商,注重一个“实”字。该镇创新“党建+招商”,把招商引资触角向村级延伸,制定了高庄镇村级招商引资、壮大集体经济奖励激励办法,先后对黄李村等7个村奖励资金达52万元;制定了高庄镇全员招商奖励激励政策,调动职工招商引资的积极性。同时,规划建设占地120亩的镇级小微产业园,纾解城区服装加工、玩具等小作坊安全隐患,解决劳动力就近就业;推进花卉产业升级,与南京签约了蝴蝶兰种苗繁育、组培实验室,项目运营后将成为最大的花卉产业工厂,拓展以劳动教育、自然教育、国防教育为主题的花卉基地研学项目,释放花卉基地新动能;实施“凤还巢”工程,积极与高庄籍在北京、新疆等地的成功人士对接,争取永城市委、市政府的支持,谋划了“中能建”等一大批好项目;突出平台推介,与江苏、福建、广东等地长期保持商机共享,及时交换招商信息。

高庄镇有关负责人介绍,该镇招商引资项目7个,亿元以上6个,其中总投资5亿元的正源新材料和总投资1.2亿元永铜新材料今年已经正式投产,总投资4.8亿元的高性能电子铝箔扩产项目和年产3万吨压铸件项目正在建设中,总投资1.5亿元的锦晟电子正在安装设备,总投资3亿元的电解电容器项目计划年底前全部开工建设。与浙江领拓科技有限公司达成总投资2亿元“自主研发、品质稳定、高科技、高收益”的石墨烯新材料项目合作意向。这些项目的落实,将为高庄镇域经济的发展蓄足了后劲。

守住安全底线 推动安全发展

陈集镇

做好防汛备汛 确保安全度汛

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 王蕾 张瑶)面对夏季多发的极端天气和强降雨天气,近期,永城市陈集镇扎实做好汛前防汛安全各项工作,力争做到汛前有准备、险来有措施。

提高思想认识。该镇召开防汛工作部署会,杜绝麻痹松懈心理,切实增强做好防汛减灾工作的责任感、紧迫感,做实做细各项基础工作,做好预警和前期准备。

完善应急预案。该镇结合各自实际制订防汛减灾应急预案,确保防汛减灾工作有备无患,切实做好应急值守和应急调度工作,确保有险情第一时间发现、第一时间到位、第一时间处置。

充实人员、物资。该镇坚持查缺补漏,确保人员、物资、机械等准备充足,严格落实汛期24小时值班制度。

加强隐患排查。该镇密切关注天气变化,对重点地段、重点区域、重点户进行隐患排查,积极组织人员对河道、危房、小区地下室等重点领域进行全面排查,设置好防汛标识牌和转移路线,确保汛期人员提前转移全力保护好群众生命财产安全。

开展防汛宣传。该镇全方位、多层次、多频次宣传各类防汛和紧急避险知识,及时转发预测预报信息,不断增强辖区群众防汛减灾和自我保护意识,确保全镇群众安全度汛。

沱滨街道

多措并举防溺水 织密生命安全防护网

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 刘月 黄慧慧)为进一步强化防溺水安全意识,全面做好防溺水工作,近日,永城市沱滨街道多措并举,不断绷紧防溺水“安全弦”,筑牢防溺水“安全网”。

压实责任,拧紧“安全阀”。该街道多次召开防溺水安全工作部署会,制订完善防溺水工作方案、应急预案,将防溺水工作与网格化日常管理相结合,绘制各村重点隐患水域网图,建好各村未成年人台账,切实提升防溺水工作实效。

隐患排查,撑起“安全伞”。该街道成立各村巡查队伍,加大巡查力度,对水域周边防溺水警示牌、防护网、救生设施等进行检查,并根据实际情况进行更换增设,确保将安全隐患消除在萌芽状态。

加强宣传,织牢“防护网”。该街道通过党建大喇叭播放防溺水提醒、网格群发布信息、悬挂标语条幅等多种方式多维度宣传防溺水安全知识,提升群众防溺水安全意识和自救互救能力,营造人人参与防溺水的良好氛围。

下一步,该街道将持续加强防溺水工作力度,常态化开展防溺水宣传教育,严格落实各项防溺水举措,切实筑牢防溺水“安全网”。

苗桥镇

举办暑期安全课 齐心“护苗”助成长

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 黄爱芹)为做好暑期“护苗”工作,提升青少年的安全防范意识,7月7日,永城市苗桥镇开展“护苗”进校园暨暑假安全教育主题活动。

活动中,该镇党政主要负责人分别带领班子成员及镇平安办、妇联、团委、派出所等工作人员到该镇7所中小学校,围绕防溺水、防校园欺凌、防电信诈骗以及交通安全、生活用电安全、心理健康、财产安全等主题,深入浅出地讲解溺水事故、电信诈骗等案例,为学生们上了一堂生动又富有教育意义的“暑假安全第一课”。

学生们纷纷表示,这堂安全课很精彩,不仅提高了他们的暑期安全防范意识,还让他们学会了自护自救技能。在接下来的暑期学习生活中,他们将牢记这些安全知识并传播给身边人,为全员知晓、全员参与平安建设发挥“小手牵大手”的效能作用。

侯岭街道

开展防溺水工作 筑牢安全防线

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 王多 王朝良)为杜绝未成年人溺水事件发生,连日来,永城市侯岭街道多措并举做好防溺水工作,全力守护学生的生命安全,构筑中小学生防溺水安全防线。

加强联防联控。该街道多次召开防溺水安全工作部署会,对此项工作再安排、再强调、再加压,明确职责分工,定期通报情况,落实工作举措,形成联防联控机制。

加强隐患排查。该街道成立巡查队,配合各村加大巡查力度,对水域周边防溺水警示牌、防护网、救生设施等再次进行拉网式检查,并根据实际情况进行更换增设,确保安全隐患消除在萌芽状态。

下一步,该街道将持续加强防溺水督促指导力度,严格落实各项防溺水举措,夯实责任主体,加大问责力度,切实绷紧防溺水“安全弦”,筑牢防溺水“安全网”,确保未成年人生命安全。

演集街道

优化营商环境 激发发展活力

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 孙向阳 郭淑娅)今年以来,永城市演集街道始终将优化营商环境作为推动演集街道经济社会高质量发展的重要引擎,主动作为、持续发力,着力打造惠企便民的“最后一公里”。

压实责任强督查。该街道成立督导组,不定期督查助企干部和各村(社区)干部履职尽责、当好企业的“服务员”和“管理员”情况,确保各项工作统筹有力、协调有序、推进有效。

上门问需送服务。该街道深入企业实地走访、座谈交流,从企业最急、最难、最愁、最盼问题入手,对企业精准帮扶,做到“事事有回音,件件有落实”。

普及知识保安全。该街道扎实开展消防安全和隐患排查及整改工作,对辖区企业落实安全生产、消防安全情况进行检查,做到有患必除,确保企业安全发展。

精准普法助发展。该街道安监办联合应急办、司法所和新时代文明实践所定期到辖区开展普法宣讲、宣传活动,对企业经营管理中涉及的相关法律进行宣讲,强化企业依法经营管理水平,增强企业职工的法律意识,优化法治化营商环境。

崇法寺街道办南关村

表彰先进典型 引领文明风尚

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 崔艳)为切实发挥先进模范典型在引领基层治理中的教育、熏陶、示范、导向作用,近日,永城市崇法寺街道办南关村召开“乡风文明表彰会”。

表彰会上,对10名在乡风文明发展中作出突出贡献的先进模范进行表彰。他们有勤俭持家、慈祥明理的“好婆婆”;有孝老爱亲、相夫教子的“好媳妇”;有崇德向善、家风良好的“好丈夫”;有品行良好、创业实干的“好党员”;也有乐于助人、热肠古道的好乡贤”。

下一步,南关村将继续深挖优秀典型模范,以弘扬文明新风为基础,厚植文化土壤,引领新时代社会文明新风尚,让文明新风吹进大街小巷,为开创精神文明建设新局面、促进乡村振兴发展提供强大精神力量。

大美永城绿意浓



盛夏时节,满城青绿。近年来,永城市以习近平生态文明思想为指导,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,深入实施生态家园建设工程,深化公园城市建设,推动绿色城市建设,扩大城市绿轴,守护城市之肺,向人民群众提供以“两湖四带一湿地30公园”城市生态圈为代表的优质生态产品,促进人与自然和谐共生。

上图:航拍永城市沱南生态广场。

下图:航拍永城市人民广场。

本报融媒体中心 袁国豪 摄